Na temelju odluke Fakultetskog vijeća Medicinski fakultet u Rijeci raspisuje

NATJEČAJ ZA IZBOR
a) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu redoviti profesor u trajnom zvanju, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana anatomija, na Katedri za anatomiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, s punim radnim vremenom. 
b) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu redoviti profesor u trajnom zvanju, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana fiziologija čovjeka i imunologija, na Katedri za fiziologiju, imunologiju i patofiziologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, s punim radnim vremenom. 
c) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu redoviti profesor, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za internu medicinu  Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s  nepunim radnim vremenom - 30 sati tjedno.  
d) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu redoviti profesor, znanstveno područje prirodnih znanosti, znanstveno polje kemija, znanstvena grana fizikalna kemija, na Katedri za kemiju i biokemiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, s nepunim radnim vremenom – 24 sata tjedno. 
e) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu redoviti profesor, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana kirurgija, na Katedri za neurokirurgiju  Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s  nepunim radnim vremenom - 10 sati tjedno.  
f) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu izvanredni profesor, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za internu medicinu  Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s  nepunim radnim vremenom - 30 sati tjedno.  
g) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu izvanredni profesor, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana kirurgija, na Katedri za kirurgiju  Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s  nepunim radnim vremenom - 10 sati tjedno.

h) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu izvanredni profesor, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana ortopedija, na Katedri za ortopediju i fizikalnu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi Klinika za ortopediju Lovran, s  nepunim radnim vremenom - 10 sati tjedno.

i) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu docent, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana nuklearna medicina, na Katedri za nuklearnu medicinu  Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s  nepunim radnim vremenom - 10 sati tjedno.  
j) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu docent, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana ginekologija i opstetricija, na Katedri za ginekologiju i opestetriciju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s  nepunim radnim vremenom - 10 sati tjedno. 
k) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu docent, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana kirurgija, na Katedri za kirurgiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s  nepunim radnim vremenom - 10 sati tjedno.  
l) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu docent, znanstveno područje prirodnih znanosti, znanstveno polje fizika, znanstvena grana biofizika i medicinska fizika, na Katedri za medicinsku fiziku  i biofiziku Medicinskog fakulteta u Rijeci, s  nepunim radnim vremenom - 10 sati tjedno. 
m) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu redoviti profesor u trajnom zvanju, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana onkologija, na Katedri za onkologiju i radioterapiju  Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s nepunim radnim vremenom - 10 sati tjedno. 
n) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu redoviti profesor u trajnom zvanju, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana pedijatrija, na Katedri za pedijatriju  Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s nepunim radnim vremenom - 10 sati tjedno. 
o) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu redoviti profesor u trajnom zvanju, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sudska medicina, na Katedri za sudsku medicinu i kriminalistiku  Medicinskog fakulteta u Rijeci, s punim radnim vremenom. 
p) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu redoviti profesor u trajnom zvanju, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana anatomija, na Katedri za anatomiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, s punim radnim vremenom. 
r) jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu redoviti profesor u trajnom zvanju, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana psihijatrija, na Katedri za psihijatriju i psihološku medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s nepunim radnim vremenom - 30 sati tjedno.

s) jednog suradnika u suradničkom zvanju  i na odgovarajućem radnom mjestu asistent, znanstveno područje biotehničke znanosti, znanstveno polje dentalna medicina, znanstvena grana endodoncija i restaurativna dentalna medicina, na Katedri za endodonciju i restaurativnu stomatologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, s nepunim radnim vremenom - 20 sati tjedno, do povratka zaposlenice s neplaćenog dopusta.

t) jedanaest suradnika u suradničkom zvanju naslovni asistent, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana ginekologija i opstetricija, na Katedri za ginekologiju i opestetriciju Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa.
UVJETI:

Pristupnici na natječaj moraju ispunjavati uvjete propisane Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, Pravilnika o uvjetima i postupku izbora u zvanja i na odgovarajuća radna mjesta Medicinskog fakulteta u Rijeci, (od 13. veljače 2012.). i Odluke Fakultetskog vijeća  (od 28. ožujka 2012. godine, te 02. srpnja 2013.).
Pristupnici na natječaj uz prijavu za izbor u znanstveno-nastavno prilažu:

- preslike osobne dokumentacije (diplome, uvjerenja) 

- životopis, 

- popis radova, (s podacima o znanstvenoj, nastavnoj i stručnoj djelatnosti), separati radova. Za svaki   

  rad koji se iskazuje kao CC ili SCIE rad potrebno je navesti  znanstveni i osobni doprinos, te priložiti  
  potvrdu da je rad indeksiran u CC ili SCIE (u dva primjerka),

- svjedodžbu o zdravstvenoj sposobnosti ovlaštenog liječnika medicine rada (za prvi izbor).

- potvrdu o provedenom institucijskom istraživanju kvalitete nastavnog rada – ocjena studentske 

  ankete

- dokaz da je ili će biti zaposlenik nastavne baze
- dokaz o poznavanju hrvatskog jezika (razina B 2)
  (prijavu, životopis i popis radova  dostaviti i na CD-U)

Pristupnici na natječaj uz prijavu za izbor u suradničko zvanje prilažu:

- životopis,

- uvjerenje o prosjeku ocjena studija,

- presliku diplome ili uvjerenja o završenom studiju,

- svjedodžbu o zdravstvenoj sposobnosti ovlaštenog liječnika medicine rada (za prvi  

  izbor),   
- dokaz da je ili će biti zaposlenik nastavne baze
- dokaz o poznavanju hrvatskog jezika (razina B 2)
(pristupnici su dužni prijavu i životopis dostaviti  na CD-u).

Prijave na natječaj mogu dostaviti osobe oba spola (članak 13. st. 2. Zakona o ravnopravnosti spolova NN.116/03.)

Rok za podnošenje prijava je 30 dana od dana objave natječaja. Sve prijave se podnose u Službu za pravne, kadrovske i opće poslove Medicinskog fakulteta u Rijeci, Ulica braće Branchetta 20, Rijeka.

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.
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